

POROČILO VODJE VRTCA O DELU V ŠOLSLEM LETU 2018/19

Prag vrtca pri OŠ Voličina je septembra 2018 prestopilo 80 otrok, razporejenih v pet oddelkov. Med šolskim letom smo sprejemali otroke za 1. starostno obdobje, leto pa zaključili z 88 otroki.

Ostali smo zvesti viziji »Naj bo naš vrtec prostor, v katerem se imamo lepo, kjer otrokom nudimo varno in čustveno toplo okolje, kjer se vsak posameznik dobro počuti, kjer se vsak dan igramo in učimo ob različnih dejavnostih, te pa nastajajo ob pobudah otrok, vzgojiteljic ter okolja, v katerem bivamo«.

Tematske sklope v skupinah in enotah smo oblikovali skladno s cilji in področji dejavnosti kurikuluma, koledarjem in dogodki v okolju, interesi in pobudami otrok. Ob upoštevanju starostne in razvojne stopnje otrok ter spoštovanju njihove individualnosti smo se trudili omogočiti vsebinsko in izkustveno bogato okolje. Otroci so skozi igro in gibanje prihajali do novih spoznanj ter lastnih izkušenj in se ob tem počutili varne in sprejete.

Strokovni delavci smo bogatili bivanje v vrtcu z vrsto obogatitvenih programov v lastni izvedbi ali s pomočjo zunanjih sodelavcev. Prizadevali smo si zagotavljati zadovoljstvo in dobro počutje otrok in staršev, ob tem pa nismo pozabili na stare starše. V projektu Simbioza giba smo v športnem duhu povezali kar tri generacije. V času od 15. 9. do 19. 9. 2018 smo organizirali vrsto gibalnih dejavnosti, tako v telovadnici, kot na prostem. Z učenci šole smo se družili na množičnem teku v telovadnici.

Obogatitveni program za drugo starostno obdobje je zajemal dejavnosti, kot so lutkovni abonma, plavalni tečaj, vrtec v naravi in zaključna ekskurzija. Ponujene in izvedene so bile vse dejavnosti. Vrtca v naravi in plavalnega tečaja so se udeležili le otroci pred vstopom v šolo. Plavalni tečaj je potekal v Termah Ptuj, vrtec v naravi pa v domu Škorpiljon na Pohorju.

Otroci II. starostnega obdobja so Lutkovno gledališče Maribor obiskali dvakrat. Ogledali so si predstavi Sneguljčica in sedem palčkov in Žogica Marogica.

Ob koncu vrtčevskega leta smo izvedli tri strokovne ekskurzije: Lunice so obiskale Park prostoživečih živali v Destrniku; Vrabčki so spoznavali eksotične živali v Mini Zoo Landu v Slovenskih Konjicah, Sončki pa so izbrali potovanje z vlakom.

Peljali smo vrsto projektov na ravni vrtca ali državni ravni: Simbioza giba, Planetu Zemlja prijazen vrtec, Cici vesela šola, NA-MA POTI, športni program Gibalček, Zobokroki, Zobni alarm.

Tudi letos nam je uspelo pridobiti naziv Planetu Zemlja prijazen vrtec s projektoma Čebelja pot in Eko Beri. Sledili smo ciljem: vzgoja za okoljsko odgovornost, vzgoja za zdrav način življenja v zdravem okolju, razvijanje pozitivnih medsebojnih odnosov in učinkovita raba naravnih virov (voda,

odpadki, energija). V okviru projektov smo gostili čebelarja Aleša Vaneka na dan Tradicionalnega slovenskega praznika.

Izvedenih je bilo veliko skupnih dejavnosti, posebnih tednov in prireditev, v katere so bili vključeni vsi otroci.

V Tednu otroka so nas obiskali gasilci GD Voličina, policist, reševalci iz ZD. Spoznavali smo še druge uniformirane poklice (medicinska sestra, poštar ...) Obiskal nas je poštar Jože Pivec iz Voličine in nas navdušil, da smo se prijavili na likovni natečaj Pošte Slovenije, na temo Poštar Pavli na terenu. Med več kot 780 likovnimi deli je komisija izbrala tri in med njimi je bilo izbrano tudi likovno delo naših otrok, otrok skupine Sončki. Nagrajeni smo bili s paketom Pošte Slovenije in kar tedenskim druženjem z maskoto poštar Pavli.

Lutkovna skupina vzgojiteljic, MAKS, nas je razveselila z dvema predstavama Moja domovina ter Kekec in Pehta.

V veselem decembru smo organizirali Miklavževo presenečenje, Škratovanje z družinami, obisk Božička, praznično kosilo, novoletno rajanje.

Zavedamo se, da je sodelovanje med vrtcem in starši pomemben vidik kakovosti predšolske vzgoje, saj prav to sodelovanje veliko prispeva k ustreznemu dopolnjevanju družinske in institucionalne vzgoje. Skupna srečanja in druženja so bila priložnost za sproščeno in neposredno sodelovanje otrok, staršev, starih staršev, šolarjev in pedagoških delavcev. Izvedli smo štiri srečanja. Na tradicionalnem jesenskem srečanju smo se ob kostanju družili na ŠRC Polena. V okviru novoletnega Škratovanja so družine imele možnost druženja s škrtati in ogleda lutkovne predstave Gledališča Makarenko, Zimske radosti. V mesecu marcu smo na druženje povabili le mamice, vrtčevsko leto pa smo sklenili na zaključni prireditvi.

12. junija 2019 smo povabili starše na sklepno prireditev leta, ki smo jo poimenovali Križ kraž. Ideja za prireditev in hkrati rdeča nit letošnjih vsebin je nastala iz želje, da bi ljudsko izročilo ostalo med nami in da bi ga imeli priložnost spoznati tudi otroci. Program celotne prireditve je temeljil na obujanju prijetnih trenutkov, ki nam bodo ostali v spominu.

Klavdija Žabčič, vodja vrtca